

## **Protokoll fra høstmøte i kretsene i Orkla Fellesforvaltning**

21/11-2017 kl. 19:00, Meldal kommunehus, Meldal

Ola Klingen, Erlend Andøl, Lars Metlid, Gunnar Møkkelgård, Kristen Haukli, John E. Grefstad, Harald Skagemo, Beate Nordsteien, Torleif Moe, Alf Ivar Kvernvik, Trude Strand Kvernvik, Helge Klunland, Mari Stene, Jonny Snøsen, Evald Grane, Nils Petter Gundersen, Erik Ramsem, Steinar Rikstad, Roar Simundset, Arne Nielsen, Kjell Olav Berg, Olav Kvam, Ola Oddvar Aas, Ola Gangås, Erlend Olsø, Oddmund Grefstad, Ola By

I tillegg møtte Eva Thorstad fra NINA og Rune Krogdahl fra administrasjonen.

### **Sak 1: Valg av møteleder**

Forslag: Helge Klunland. Enstemmig vedtatt.

### **Sak 2: Godkjenning av innkalling og fullmakter, samt registrere frammøtte**

Enstemmig godkjent. Ingen fullmakter ble levert.

### **Sak 3: Valg av to personer til å underskrive protokollen**

Forslag: Ola By og Evald Grana. Enstemmig valgt.

### **Sak 4: Få framlagt styrets redegjørelse for sesongen og situasjonen for fiskebestanden i Orkla**

Sesongen og høstens overvåkingen ble gått igjennom.

Eva Thorstad (NINA) gikk så igjennom hva som foreligger av forskning og fakta på gjenutsetting.

### **Sak 5: Protokollføre innspill fra fiskerettshaverne**

Det ble stilt noen spørsmål og så kom det innspill om at man måtte se på ukeskvoten og kvote på gjenutsetting.

Meldal \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Ola By

\_\_\_\_\_  
Evald Grane